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1.2 IIGANOTHTEZX

Kotavonong - oyetikd g0Koieg
Y115 mopakaTo wpotaoels (1-10) va emAééete ™ 6mOTH oavTnon.

1. T 6v0 cvpmAnpopatikd evoeydpeva A kot A" 1oydet
A. P(A)+P(A")=0. B. P(A)+P(A)=2.
. PA+PA)=1. A. P(A)=-P(A).

E. xavéva and ta mopamave

2. To evdeydpevo A vo gpeoaviotel aptBpog peyoldtepog tov 6 kot TN plyn evog
ovvnBovg Caplov pa eopd elvan
A. A={1,3,5}. B. A={x:x>6}. I A={2,4,6}.

A A={x:x>6}. E. A=O.

3. Av f, n oxeTikn cuyvOTNTO EVOG EVOEXOUEVOL A TOTE
A 1<f,<2 B. f,>1. Ir. £,<0.
A 0=f,<1. E. «xavéva omd ta mopamdvo.

4. Amd T1g mapoKATo 160TNTEG COGTN vt 1

A. AND=A. B. AANA=Q. T.ANB=A UB.
A Q=0 E. (A) =A.

5. Av A givar 10 gvdgyopevo va pépovpe meptttd apliud oTig plyels evOg auepOANTTOL
Caprov, TOTE N GLYVOTNTA ELPAVIGNC TOL OVOUEVETOL VO Elva:

A . 32 B. 1/6. r. . A. 1/3. E. L

6. Eoto derypatikdg xopog Q = {m,, o,, ... o } ue woonibava evoeyopeva. H mbavotnta
P(w;),1=1,2, ..., K, evog ototyeiov Tov Q etvar:

A. Y% B. 1/ I'. « A. 1. E. 1/2k.

7. O amhog TpooHeTikdg VOpHog TV ThovoTnTteV Yo dV0 EEva LETOED TOVG EVOEXOUEVOL
A ko B givan
A. P(A)+P(B)=P (A NB). B. P(A)+P(B’)=P(AuUB).
. P(A)+P(B)=P(AUB). A. P(A)-P(B)=P(AuUB).
E. P(A)P(B)=P(AUB).
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8. H éxeppoon: «n mpaypatomoinon tov evdgyopévov A cuvvemdystor TNV
TPOYLOTOTOIN O TOL gvogyouévov By datummuévn ot yAdooo Tov cuvOAmv gival
1GOOVVOLN HE TV GYEoN
A. Bc A B. N (A)>N(B). I P(AY+P(B)=2.

A. AUB=0. E. ANB=A.

9. Av 000 evdgyoueva A, B evog Oetypoatikod ympov £ 1KOVOTOOUV TNV
ocvvoroBewpntikn oxéon Ac B, 161¢
A. P(A)>P (B). B. P(A)P(B) <0. TI. P(A)<P(B).
A. P(A)+P(B)=-1. E. xavéva and ta mopamavo.

10. Av Ac B (A, B evdgydpeva evic detypatcon xdpov Q), T0Te 0eV 16Y0EL
A. P(A)=03«xkuP (B)=0,7. B.P(B)+P(B)=1.
Ir. P(A)=0,6xouP (B)=0,4. A.P(A)+P(A)=1.
E. PA)=0,5xuP (B)=0,

E@appoyng - pétprog dvekoriog

1. Av A xau B evdeyxdueva tov 10100 detypotikov y®dpov Q yua o onoio
16y V0LV:

i) P(ANB)=0.09 i) P(AUB)=0.28 iii) P(B)=0.83.

Na Bpebovv or mbavotrteg P(A) ko P(B).

2. Av A xor B evdegydpeva tov {0100 derypotikod y®pov Yo o omoia 1oyhouvv
3 2 7
P(A)=— ,P(B)=— kax P(AUB)=—
(A)=¢ .P(B)= o P(AUB)=

Na BpeBodv o1 mbBavdttee TOV EVOEYOUEVOV

o) No pnv mpaypoatomonfel 1o A.

B) No mpaypatomombBodv tavtdypova ta A kot B.

v) Na mpaypatoronfel povo 1o B.

d) Na pnv mpaypatoromBei kavéva omd ta A kot B.
€) Na mpaypatorombel akpipog éva and ta A wor B.

3. Av A xar B evogydpeva tov 10100 derypatikov ympov Q y To. omoio

oybovv P(A)=§ , P(B)=% ko P(A B')=% Na Bpebel 1 mbBavémTa ToV

evdgyopévou: Na mpaypatonombovv tavtdypova ta A kot B1 va pnv
npaypatonomBel kavéva amd ta A ko B.
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Avdivong Kot EQappoys - avénuévng ovoKoAiag

4, Muw opdoa €yer mbavotnta vo kepdicer 10 mpwtdbinua 40% , 1o xdmEALO
15% evod kot ta dvo 8% . Na Ppeite Tig mbavotteg

a) Na kepdicel €va TOVAGLOTOV TiTAO.

B) Noa «xepdicel povo 10 mPOTAOANLLOL.

v) Noa xepdicel axpifog éva titho.

5. Av A, B gvdgyopeva derypatikod yopov Q pe P(A—B) =% kar P(B") =% va

vroAoyicete TV MOAVOTNTO VO UnV Tpayuatonoleital Kavéva ond to A Kot B.

6. Av A, B gvdegydpeva detypatikod yopov  tétolo dote 1 mbavoétta vo unv
npaypotonoteiton Kavéva and to A kor B givar 1/5 eved m mbavomta va unv
npaypotonoleitar akpipdg éva omd ta A ko B eivar 1/2. Na vroloyicete v
mOavOTNTO VO TPOYLATOTOOVVTOL TAVTOYpova To. A Kau B.
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